

Ústí vyhrálo, Bělotín se zlobí

V předehrávce jarního kola soutěže se střetly dva známí fotbaloví rivalové

Ústí, Bělotín – Šlágr jarní části soutěže se odehrál v neděli v Ústí, kam přijeli fotbalisté ne-dalekého Bělotína. K vidění bylo střetnutí prvního s druhým mužstvem aktuální tabulky. Domáci lodivod Radim Žingor měl stejně jako jeho kolega na opačné lavičce Petr Zatloukal k dispozici kompletní kádr.

Samotný zápas začal za podpory tří set diváků neproměněnou šancí Oravy, kterému posadil míč na hlavu Holoubek. Úvodní gól se zrodil nevině v 9. minutě, kdy přízemní střelu Pat. Sencovicího tečoval jeden z obránců do protipohybu hostujícího gólmána a balón skončil u přední tyče – 1:0. Následně předvedli domácí povedenou akci po ose Zbruz, Holoubek, Pat. Sencovicí, kterou poslední jmenovaný zakončil střelou těsně vedle pravé tyče. Za minutu však zaspal při bránění Hanáka Černotský a hostující šplmáchr využil příhry Smé-

kala k vyrovnání – 1:1. Od těchto chvil se hrála poměrně vyrovnaná partie, až do velké ústecké pětiminutovky. Nejprve ve 37. minutě plály emoce, když Novosad ve vápné zbytečně srazil Pat. Sencovicího a kapitán Pav. Sencovicí s jistotou penaltu proměnil – 2:1. Pak přešli domácí do útoku, který Bělotín ještě odvrátil, ale do odraženého balónu se za vápnem opřel D. Bezděk a jeho rána skončila u zadní tyče bezmocného Matuše – 3:1. Za dvě minuty přišel žlutý zá-krok Malanika na Černotského ve velkém čtverci, a ač si hostující gólmán na desítku Pavla Sencovicího sáhl, bylo to 4:1.

Druhé dějství začal lépe Bělotín, když nejprve Urbášek vychytal ve velmi dobré příležitosti čerstvého Celnara a v 51. minutě trefil po rohovém kopu Wojnarovský efektními nůžkami tyč. Na druhé straně se taktéž po rohu dostal k zakončení Pav. Sencovicí, ale v

ložence se netrefil. V 57. minutě zahrávali hosté další trestňák a jako naprostou většinu ošatných jen poslali na přední tyč, kde si Wojnarovský zkušeně přidržel stopera a hlavou prodloužil ze sebe, takže Urbášek mohl míč pouze vytáhnout ze sítě – 4:2.

Navíc se dostal do šance Celnar, ale mířil nad břevno. Definitivně mohl rozhodnout Pokorný, když lavičkou přehodil vyběhnuvšího Matuše, ale míč těsně minul pravou tyč prázdné svatyně hostů. Ústí nakonec přece jen vstřelilo pátý gól, který dal po centru zprava Smolka, ale asistent Sedláček viděl ofsajd, a tak zápas skončil čtrnáctým vítězstvím Ústí v této sezoně. Na druhý Bělotín má nyní vedoucí celek náskok dvanácti bodů.

Fotbalisté Bělotína v tomto zápase nebyli spokojeni s výkonem rozhodčích, nesouhlasili s odpískanými penaltami a jsou přesvědčeni, že výkon

rozhodčích zbytečně shodil jejich zápas a ovlivnil výsledek zápasu.

SOKOL ÚSTÍ A – SOKOL BĚLOTÍN 4:2 (4:1)

Branky: Pat. Sencovicí, Pav. Sencovicí 2 (oba z pen.), Bezděk – Hanák, Wojnarovský.

Ústí: David Urbášek – David Bezděk (54. Michal Kuchař), Pavel Sencovicí (58. Radim Žingor), Jiří Smolka, Dominik Zbruz – Petr Černotský (76. Radek Vladík), Jan Pančochář, Petr Holoubek, Patrik Sencovicí – Tomáš Orava (90. Tomáš Páleník), Radim Pokorný (80. Marek Vyka).

Bělotín: Jan Matušů – Lukáš Biskup, David Janovský, Artur Wojnarovský, Lukáš Vrána (49. Dominik Hýža) – Antonín Novosad, Michal Smékal (56. Martin Peša), Dominik Malaník, Miroslav Hanák – Pavel Círk, Marek Lhotský (46. Václav Celnar).

(red, sok)